

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ના સાહેબ... યોગ નથી કરી રહ્યા... એ તો અઠવાડિયાથી કચરાની વાન નથી આવીને !!

શહેરના શાકમાર્કેટમાં રાત્રે શાકભાજી ખરીદવા નાગરીકોની ભારે ભીડ મોંઘા શાકભાજીમાં રાત્રે ભાવ ઘટાડો જોવા મળે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરના શાકમાર્કેટમાં રાત્રીના ૮ થી ૯ વાગ્યાના અરસામાં ગ્રાહકોની ભારે ભીડ જોવા મળે છે. અત્યારે શાકભાજીમાં તેજ હોવાથી શાકના ભાવ આસમાનને આંબે છે. શહેરના કેટલાક નાગરીકોને મોંઘુ શાક પોસાય તેમ નથી ત્યારે શાકના વેપારીઓ રાત્રીના સમયમાં શાકનો ભાવ ઘટે જવાનું હોવાથી અડધો કરી દેતા હોય છે. જેને પગલે નાગરીકો મોડી સાંજ સુધી શાક ખરીદવા બજારમાં રહેતા હોવાથી શાકમાર્કેટ મોડીરાત સુધી ધમધમતા જોવા મળે છે.

ભાજપે શિક્ષણને ધંધો બનાવતાં શિક્ષણ સંસ્થાઓ દુષ્કર્મનાં અડા બની રહી છે

ભાજપની બજારીકરણની નીતિનાં કારણે દુષ્કર્મ - બળાત્કાર, છેડતી, અભદ્ર પત્રવ્યવહાર જેવા વિભાગો શરૂ કરાય તો નવાઈ નહીં : ડૉ. હિમાંશુ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત રાજ્યમાં ભાજપ દ્વારા શિક્ષણના કાર્યોના વેપારીકરણનાં કારણે શાળા-કોલેજો તેમજ યુનિવર્સિટીઓ દુષ્કર્મનાં અડાઓ બની રહી હોવાનો આરોપ મુકતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ભાજપ સરકાર છેડતી, પ્રેમપત્રો, બળાત્કાર જેવી ઘટનાઓને નજર અંદાજ કરી શિક્ષણમાં વિકાસનાં ગાણાં ગાઈ રહી છે તે ગુજરાતનાં ગૌરવ માટે દુભાગ્યપૂર્ણ છે. કોંગ્રેસનાં પ્રદેશ પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે જણાવ્યું છે કે, પાર્ટી યુનિવર્સિટીની જઘન ઘટનાએ ભાજપની શિક્ષણનાં વેપારીકરણની નીતિની પોલ પોલી નાંખી છે. આ યુનિવર્સિટીને આ વર્ષે મેડીકલ

ચારુસત યાંગાની નર્સિંગ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ચારુસત યાંગાની મહિલાકા ટોપાવાળા ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ નર્સિંગના ૬૦ વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીએ ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીની મુલાકાત લીધી હતી અને ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીની કાર્યપદ્ધતિ અને તપોવન સંશોધન કેન્દ્રમાં ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ વિશે જાણકારી મેળવી હતી. ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીના માર્ગદર્શક જ્યોતિબહેન થાનકીએ આ પ્રસંગે શ્રેષ્ઠ સંતાન પ્રાપ્તિના સામાજિક અને આધ્યાત્મિક પાસાંઓ વિશે તથા ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીના ગયરેક્ટર જનરલ દિવ્યાંશુભાઈ દવેએ તેના વૈજ્ઞાનિક પાસાંઓ વિશે વિદ્યાર્થીઓને ઉદાહરણ સાથે સમજૂતી આપી હતી, જેમાં વારસાગત સંસ્કારો, વાતાવરણના સંસ્કારો તથા પૂર્વજન્મના સંસ્કાર વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આસી. પ્રોફેસર ડૉ. અશોકભાઈ પ્રજ્ઞાપતિએ તપોવન

કલોલની પ્રાથમિક શાળા લિમ્કા બુક ઓફ રેકોર્ડ્સમાં

મારૂં બાળક વાંચનથી નબળું નહિ પણ વાંચન થકી વૈચારિક ક્રાંતિનું વાહક બને એ સ્વપ્ન છે : પ્રીતિ ગાંધી



પિતાએ મને સ્કૂલમાં જવા માટે એક સરસ બેગ લઈ આપી હતી. જે ચોમાસામાં મારા પુસ્તકોનું રક્ષણ કરતી હતી. બસ આ પછી મેં પણ બાળકોને આવી જ પેટીમાં સરસ્વતી પૂજનના ભાગરૂપે વાંચન યજ્ઞ શરૂ કરવાનો સંકલ્પ કર્યો.

આ સંકલ્પ પણ એટલા માટે લીધો કે કલોલ શહેરની ૯ નંબરની શાળા ગુણોત્સવમાં વાંચન-લેખન-ગણનામાં ડી ગ્રેડ મેળવ્યો હતો અને એચ.ટાટની પરીક્ષા સફળતાપૂર્વક પસાર કરતાં મને આ શાળાનો ચાર્જ સોંપાયો.

બાળક વાંચન કરે એટલું જ નહિ અર્થ ગ્રહણમુક્ત વાંચી શકતા ન હતા આ પડકાર મને પ્રેરણા આપી અને મેં ગ્રંથ મંદિર પ્રોજેક્ટને સાત જુદા જુદા ભાગોમાં વહેંચી તેનો માનવ વિકાસ પરિષદની ૨૫મીએ વાર્ષિક સભા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અખિલ ભારત અનુસૂચિત જાતિ-જનજાતિ માનવ વિકાસ પરિષદની ૨૦૧૫-૧૬ની અધિવાસન વર્ષની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૫મી જુન શનિવારના રોજ બપોરે ત્રણ વાગે ટ્રસ્ટના કાર્યાલય ગોકુલ, પ્લોટ નં. ૧૭૭/૨, સે-૨-ડી, ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવેલ છે તેમ પ્રમુખ શ્રી કનુભાઈ પરમાર-માનવ વિકાસ પરિષદે જણાવેલ છે.

વડોદરામાં બ્રહ્મસમાજનું જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શ્રી ચાણક્ય સેવા ટ્રસ્ટ અને વડોદરા જિલ્લા સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજના ઉપકમે આગામી તા. ૧૧મી ડિસેમ્બરના રોજ વડોદરા ખાતે ૪૭મું જીવનસાથી પસંદગી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સંમેલનમાં ભાગ લેવા માટે વિના મૂલ્યે ઉમેદવારી નોંધાવી શકાશે. આ અંગેની વધુ માહિતી મેળવવા ઈચ્છુકોએ અશોકભાઈ જોષી મો.નં. ૯૪૨૮૮૧૬૭૯૨ અને ચંદેશભાઈ જોષી મો.નં. ૯૪૨૪૫૦૩૫૭૯ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવવાનું છે.

વાસણા-હડમતિયામાંથી એડીસ મચ્છરોના મોટા પ્રમાણમાં પોરા મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર શહેર નજીક આવેલ વાસણા-હડમતિયા ગામે આવેલ શ્રીરંગપાર્ક સોસાયટીની હડમતિયા આજે મોટી સંખ્યામાં ડેન્ગ્યુ ફેલાવતા એડીસ મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. જે કે આ પોરા મળતાં જ સાઈટ સંચાલકો દ્વારા તાત્કાલિક પગલાં લીધા હતા. જિલ્લા મેલેરિયા તંત્ર દ્વારા ૧૫ દિવસ પહેલાં તમામ કન્ટ્રીસાઈટોને પોરાનાશક કામગીરી કરવા માટેની સૂચનાઓ આપતા પત્રો પાઠવ્યા હતા તેમજ ગત સપ્તાહે પુનઃ આ અંગેના સ્મૃતિ પત્રો પણ લખ્યા હતા. આજે તંત્રની ટીમે શહેર નજીકના ગ્રામ્ય વિસ્તારો સરગાસણ, વાસણા હડમતિયા, વાવોલ અને કુડાસણની સાઈટો પર ચકાસણીની કામગીરી હાથ ધરી હતી. ૧૫ થી પણ વધુ કન્ટ્રીકેશન સાઈટો પર આ ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. મળતી વિગતો પ્રમાણે વાસણા હડમતિયા ખાતે શ્રીરંગ પાર્કમાં મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. જે કે આ પોરા મળતાં જ સાઈટ સંચાલકો દ્વારા તાત્કાલિક પોરાનાશક કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. દરમ્યાન આજે જિલ્લા મેલેરિયા તંત્રએ આ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આવેલી ૭૦ થી વધુ સોસાયટીઓના પ્રમુખોને એક પત્ર લખી મેલેરિયા સામે જાગૃતિ દાખવવા જણાવતાં તેમને નજીકના મેડીકલ ઓફિસરનો ટેલિફોન નંબર, મેલેરિયા કાર્મચારીનો નંબર નામ સહિતની વિગતો આપી જાગૃતિ માટે શું કરવું શું ના કરવું તેની જાણકારી આપી છે. આ પત્રમાં તંત્રએ મેલેરિયા માટે સમયસરની સારવારનો આગ્રહ સેવી જણાવ્યું છે કે કુલરોનો ઉપયોગ બંધ કર્યો હોય તો તેની સફાઈ કરવી, ચક્રલુડિયાઓની પણ સફાઈ કરી લેવી તેમજ ધાબાઓની સફાઈ કરી પાણીનો ભરાવો ના થાય તેની કાળજી રાખવા જણાવ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ વખતે પણ તંત્ર દ્વારા શાળાના બાળકોમાં મેલેરિયા સામેની જાગૃતિ અભિયાન માટે પોરા શોધક સ્પર્ધા યોજવાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. તંત્ર દ્વારા આ વખતે મેલેરિયા સામે મચ્છરદાનીને પણ દવાયુક્ત કરી આપવાનું અભિયાન હાથ ધરવા માટેનું આયોજન આખરી કરી લીધું છે.

ગાંધીનગર ખાતે ૨૫મીએ રેવન્યુ લોઝ એન્ડ લીટીગેશન પ્રોસેસ સ્ટેટ લેવલ કોન્ફરન્સ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ રાજ્ય સરકારના તકેદારી આયોગ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે ૨૫મી જૂનના રોજ રેવન્યુ લોઝ એન્ડ લીટીગેશન પ્રોસેસ વિષયક એક દિવસીય રાજ્ય કક્ષાની કોન્ફરન્સનું આયોજન ગાંધીનગર ખાતે કરાયું છે. નર્મદાખંડ, સ્વલ્પિમ સંકુલ-૧ ખાતે યોજાનાર આ કોન્ફરન્સને સવારે ૯.૩૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ ખુલ્લી મુકીને પ્રેરક માર્ગદર્શન આપશે. આ ઉદઘાટન સેશનમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ આર. સુભાષ રેડી, કાયદામંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજા, કાયદાપંચના અધ્યક્ષ અને ન્યાયમૂર્તિ એમ. વી. શાહ, એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી, મુખ્ય સચિવ જી. આર. અલોરિયા ચાવીરૂપ વક્તવ્ય આપનાર છે. દિવસભર યોજાનાર આ કોન્ફરન્સના ૩ સત્રોમાં મિલકતના માલિકી હકકની સ્થિતિ અને ઈજા ઓફ ડુઈંગ બિઝનેસ રોડમેપ ફોર ગુજરાત, મહેસૂલી કાયદાઓ અને તેનો અમલ, મહેસૂલી વહીવટમાં અઘતન સુધારા અને અભિગમ

ખૂણો ખાંચરેથી...

કલોલ તાલુકાના જાસપુર ગામને પંચાયત ઘર અને સાડા ક્વાર્ટરના બાંધકામ માટે પ્રથમ હતા પેટે સરકારે રૂ. ૩૦ લાખ મંજૂર કર્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લાને સ્વચ્છતા મિશન અંતર્ગત રૂ. ૧૧ કરોડની ગ્રાન્ટ સરકારે ફાળવી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં હજુ ચોમાસાનો માહોલ જામતો નથી જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં છૂટા છવાયા વરસાદને પગલે વાણીમાં ખેડૂતો મશગૂલ બન્યા છે. ગાંધીનગરના ખ-માગને પહોળો કરવાની કામગીરી ધીમી હોવાથી વાહનચાલકોને હાલાકી પડી રહી છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના આજે મુખ્યમંત્રી સ્વાગત ઓનલાઈનમાં ૮ જેટલા પ્રશ્નો રજૂ થયા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકામાં આજે મનરેગાની તપાસ માટે રાજ્યના અધિક કમિશનર ગયા હતા.

ગાંધીનગર ખાતે પાર્કિસ્ટાની નાગરિકોની એલટીવી અને સિટીઝનશીપની અરજીઓ માટે ખાસ કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવ્યાનુસાર કેન્દ્રના ગૃહ વિભાગ દ્વારા આગામી તા.૨-૭-૨૦૧૬ના રોજ ગાંધીનગર ખાતે પાર્કિસ્ટાની નાગરિકોની એલ.ટી.વી. અને સિટીઝનશીપની અરજીઓ માટે એક ખાસ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકની કચેરી, ગાંધીનગર ખાતે યોજાનાર કેમ્પમાં કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયના નિયામક (એફ.સી.આર.એ. એન્ડ એમ.યુ.) શ્રીમતી રાજા લક્ષ્મી દેવરાજ ઉપસ્થિત રહેશે. આ કેમ્પમાં સંબંધિત નાગરિકોને ભાગ લેવા યાદીમાં જણાવવાનું છે.

જિલ્લા ભાજપ દ્વારા બલિદાન દિવસ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ભારતીય જનતા પાર્ટી, ગાંધીનગર જિલ્લા દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવે છે કે, આજ રોજ તારીખ ૨૩-૬-૨૦૧૬ના ગુરુવારના રોજ ડૉ. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજી બલિદાન દિવસે ઉજવવાનો કાર્યક્રમ ગાંધીનગર તાલુકા મંડળ દ્વારા “શ્રી કમલમ” જિલ્લા કાર્યાલય સેક્ટર ૨૧ ખાતે કરવામાં આવેલ જનસંઘ વખતના સ્થાપક અને રાષ્ટ્રને સમર્પિત એવા પ્રખર રાષ્ટ્રભક્ત ડૉ. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજી હતાં. કાશ્મીરના સંગ્રામની લડાઈ માટે તેઓએ બલીદાન આપ્યું હતું. આ દિવસને બલિદાન દિવસ તરીકે ઉજવીએ છીએ. આ પ્રસંગ ગાંધીનગર તાલુકા મંડળના મહામંત્રી રવિન્દ્રભાઈ પટેલ, રવજી જાડવ, મંડળના પદવીકારી, જિલ્લા કાર્યાલય મંત્રીશ્રી, નરસિંહભાઈ પરમાર તથા સમગ્ર સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો.

